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У Средњошколском центру „Петар Кочић“ у  Зворнику данас је организован пријем за
успјешне спортисте ове школе  који су били међу леуреатима током посљедњег избора
за спортисту града  Зворника. Књиге и пригодне поклоне, директорица школе Биљана
Писић  уручила је теквондоисткињи Зорани Сандић, која је проглашена  спортисткињом
града, џудисткињи Николини Поповић, која се нашла у групи  десет најбољих спортиста
града, те Филипу Цвијетиновићу, првотимцу ОКК  „Дрина Принцип“, који се нашао на
списку 10 најталентованијих спортиста  Зворника док ће награда Сари Ћирковић,
боксерки која је освајала  европске медаље, бити уручена накнадно пошто због обавеза
није могла да  присуствује пријему.

  

      

  

Писићева је истакла да су ови ученици постигли изванредне резултате и промовисали
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град и школу на најбољи начин.

  

– Жао нам је што Сара није ту, али они  су стално на теренинзима или такмичењима па је
тешко све њих окупити у  једном тренутку. Циљ овог пријема је да им укажемо да ће
увијек имати,  како подршку ове институције тако и професора и ученика у њиховом
даљем  спортском раду и учењу. Ови ученици су најбољи амбасадори наше школе, а  ако
они покрену још макар по двоје или троје својих другара да се баве  спортом онда је то
најбољи показатељ зашто им је важна наша подршка  поред личне сатисфакције и
успјеха. Увијек ћемо им излазити у сусрет  када је у питању правдање часова,
савладавање градива које није нимало  једноставно. Није лако ускладити све обавезе и
опет бити добар ученик  као што то ови ученици раде – рекла је Писићева.

  

Зорана  Сандић, ученица економске школе и чланица ТКДК „Зворник“ се захвалила  на
пријему и истакла да ће ова подршка значајно помоћи у даљем раду.

  

– Имамо доста тренинга, међународних  такмичења и није лако све то постићи.
Професори имају разумијевања,  другари ми помажу када изостајем – рекла је
Сандићева и додала да је ове  године очекује државно такмичење, а уколико направи
добар пласман,  слиједи и наступ на европском првенству у Манчестеру.

  

Филип  Цвијетиновић, кошаркаш ОКК „Дрина Принцип“ и ученик четвртог разреда 
гимназије, каже да већ шест година тренира овај спорт, једно вријеме у  Слободи из
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Тузле, а сада наступа за први тим зворничког прволигаша.

  

– Захвалан сам за све награде и подршку  како на нивоу града тако и школе као и
професорима који имају слуха за  наш спортски рад – истиче Цвијетиновић.

  

Николина  Поповић, џудисткиња „Соколова“ и ученица трећег разреда медицинске 
школе каже да није лако испунити све спортске и школске обавезе.
– То  је се посебно односи на период када почиње сезона, односно од фебруара  до
маја. Ипак, имамо одличну сарадњу са професорима, управом школе и  другарима који
ми помажу у савладавању градива – навела је Поповићева.

  

Поред ових спортиста, у оквиру  одбојкашког мушког и женског клуба „Дрина“ има више
од десет првотимаца,  потом два у рукометном клубу, а велики број њих је успјешан у 
борилачким спортовима у неколико спортских колектива.

  

ИЗВОР:  infobirac.net
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